


Η νέα πόρτα ασφαλείας-πυρασφαλείας ESTIA EI2 45-60 είναι πλέον διαθέσιμη με εγκεκριμένη πιστοποίηση. Προσφέρει ασφάλεια στην 

κατοικία σας και αντοχή στη φωτιά έως 60 λεπτά. Αποτελεί μία εξαιρετική λύση κυρίως για ξενοδοχεία και πολυκατοικίες όπου σύμφωνα 

με τον νέο κανονισμό πυροπροστασίας κτηρίων, είναι υποχρεωτική η τοποθέτηση θυρών πυροπροστασίας σε όλους τους ορόφους.

Η πλέον μοντέρνα εκδοχή της εισόδου κατοικίας. Η πόρτα τύπου Pivot, δεν είναι η τυπική είσοδος της κατοικίας. Eίναι αρχιτεκτονικό 

στοιχείο και δίνει στον Αρχιτέκτονα ελευθερία σχεδιασμού με κάλυψη μεγάλων ανοιγμάτων της τοιχοποιίας και χρήση πληθώρας υλικών. 

Εντυπωσιάζει με το μέγεθος και το περιστροφικό της άνοιγμα. Η απλότητα των γραμμών της και η ομοεπιπεδότητα με την τοιχοποιία 

συμβαδίζουν με τον σύγχρονο αρχιτεκτονικό σχεδιασμό.



Η εταιρεία μας είναι μια σύγχρονη επιχείρηση με ειδίκευση στις πόρτες ασφαλείας, πυρασφαλείας, πολλαπλών χρήσεων και εσωτερικές. 

Όλες οι πόρτες μας είναι κατασκευασμένες σύμφωνα με τα τελευταία ευρωπαϊκά και ελληνικά πρότυπα.

Παρέχουμε μεγάλη γκάμα προϊόντων, ακολουθώντας τις τάσεις του μοντέρνου σχεδιασμού, καλύπτοντας όλες τις ανάγκες και 

προσφέροντας υψηλή ποιότητα στα προϊόντα μας και τις υπηρεσίες μας.  



Μοντέρνα σχεδίαση που αναδεικνύει την καθαρότητα και την απλότητα των γραμμών, με  κρυφούς μεντεσέδες. Το σύστημα προσφέρει 

απλότητα και ομοεπιπεδότητα με τις διπλανές επιφάνειες, επιτρέποντας ταυτόχρονα την ενσωμάτωση του στην τοιχοποιία, είτε με το 

χρώμα είτε με την εφαρμογή ταπετσαρίας ή άλλες τεχνοτροπίες βαφής ή ξύλου. Σύστημα μοναδικό σε ιδέα και σχεδιασμό, αφού όλα τα 

μηχανικά μέρη είναι κρυφά και ενσωματωμένα στην τοιχοποιία.

Η μοντέρνα εξέλιξη της πόρτας ασφαλείας. Πόρτα ειδικού σχεδιασμού με έμφαση στη λεπτομέρεια, με κρυφούς ρυθμιζόμενους 

μεντεσέδες σε τρεις άξονες και ομοεπίπεδη με την τοιχοποιία. Συνδυασμός ασφαλείας και μοντέρνας αισθητικής. 



Με στόχο την αναβάθμιση της αισθητικής της 

πόρτας αναπτύξαμε μια ολοκληρωμένη γκάμα με 

ένθετα μεταλλικά πόμολα. Το πόμολο ως στοιχείο 

διαφοροποιεί την εξωτερική πλευρά της πόρτας 

και εφαρμόζει με ειδική κατασκευή στην πόρτα 

δίνοντας βάθος. Διατίθεται σε διάφορους τύπους 

και με ρυθμιζόμενό φωτισμό LED.
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